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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 15 de Junho de 2015. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 15 de Junho de 

2015, o Vereador FERNANDO AUGUSTO BARP, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 
 

Foi realizada a leitura dos pedidos de licenciamento dos Edis 

Ernani Mário Coelho Mello, Silvestre Cordone e Eni Maria Scandolara, 

assumindo para Esta Sessão os Edis Gilson Roberto Serafin e Jaime 

Carlos dos Santos. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TERESINHA MORAES  

CLAUDEMIR DE ARAÚJO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

GILSON ROBERTO SERAFIN 

JAIME CARLOS DOS SANTOS 

JOSÉ DA CRUZ 

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

PAULO CESAR FÁVERO 

SÉRGIO ALVES BENTO 

SILVIO AMBRÓZIO 

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
As Atas da Sessão Plenária Ordinária de 08 de Junho de 2015, 

da Sessão Solene de 03 Junho de 2015 e da Sessão Solene de 05 de Junho 

de 2015, foram apreciadas e aprovadas com uma abstenção.  
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi observado um minuto de silêncio em pesar pelo falecimento 

dos Senhores Dirceu de Oliveira, Waldemar Daschera e Valentin Balen; 
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das Senhoras Albertina Câmara da Silva e Leonida dos Santos Dalla Rosa. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 080/2015, que Institui a 

Semana Municipal do Hip-Hop, que realizar-se-á, anualmente, na terceira 

semana do mês de maio. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 090/2015, que Aprova o 

Plano Municipal de Educação – PME. Transcorrido o espaço destinado 

aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 099/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo a firmar convênio com a Mitra Diocesana de Erexim, 

visando ao repasse de recursos financeiros para auxiliar a Comunidade 

Capela Santa Cruz – Paróquia Nossa Senhora da Salete, Bairro 

Presidente Vargas, cuja edificação da sua sede social está sobre imóvel de 

propriedade da Mitra. 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 114/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Associação dos 

Moradores do Bairro Presidente Vargas, visando ao repasse de recursos 

para auxiliá-la na conclusão do salão comunitário. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. Os Projetos de Lei 

foram aprovados por unanimidade. 

 

REQUERIMENTO Nº. 031/2015, de autoria dos Vereadores 

Claudemir de Araújo e Luiz Deonísio Silva de Brito e que Requer da Mesa 

Diretora que o saldo existe nas contas da Câmara Municipal no final do 

exercício seja destinado à Fundação Hospitalar Santa Terezinha, 

conforme o Art. 30 da Lei Orgânica. 

REQUERIMENTO Nº. 032/2015, de autoria do Vereador Sérgio 

Alves Bento e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações à equipe Campeã de Basquete em cadeira de rodas da 

ADAU, que participou da 2ª Copa dessa modalidade, realizada em Campo 

Bom. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 193/2015, de autoria do 

Edil Sérgio Alves Bento e que Solicita da Municipalidade que notifique os 



 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ERECHIM 

 3 

 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 15 de Junho de 2015. 
 

proprietários de imóveis da Rua Victório Vieiro, no Bairro Cerâmica, para 

que construam o passeio público. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 194/2015, de autoria dos 

Vereadores Claudemir de Araújo e Luiz Deonísio Silva de Brito e que 

Solicita da CORSAN que informe com antecedência aos usuários do 

serviço, pelos veículos de comunicação, sobre corte no abastecimento 

ocasionado por substituição e/ou melhorias na rede. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 195/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a pintura 

e a colocação de placa indicativa do quebra-molas na Rua Belo Cardoso, 

em frente a Capela Mortuária do Bairro Presidente Vargas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 196/2015, de autoria do 

Vereador Jaime Carlos dos Santos e que Solicita da Municipalidade a 

pavimentação asfáltica da Rua Reinaldo Kuka, no Bairro Aeroporto. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 198/2015, de autoria do 

Vereador Gilson Roberto Serafin e que Solicita da Municipalidade que 

seja instalada iluminação, as devidas sinalizações de trânsito, assim como 

faixas de segurança, necessárias para o fluxo seguro de pessoas e veículos 

na rótula localizada no cruzamento das ruas JB Cabral, Henrique 

Schwering e Avenida Tiradentes, em frente ao Antigo Madalozzo. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 199/2015, de autoria do 

Vereador Gilson Roberto Serafin e que Solicita da Municipalidade a 

instalação de redutores de velocidade na curva existente entre os números 

1501 e 1561 da Avenida Tiradentes, em frente à Ervateira Erechim. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. Os Expedientes foram aprovados pela unanimidade do Plenário.  

 

DESLOCAMENTOS APROVADOS 
 

Foram aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes os 

Pedidos de Deslocamento a Porto Alegre, nos dias 23 a 26 de Junho de 

2015, solicitados pelos Vereadores Valdemar Artur Loch, José da Cruz e 

Francisco Lindemar Melle, para participarem do 13º Simpósio de Gestão 

Pública Municipal, promovido pela Capacitar e Conhecimento. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Sérgio Alves Bento, Leandro Augusto Basso, José da Cruz, Luiz 

Deonísio Silva de Brito, Lucas Roberto Farina e Claudemir de Araújo. 
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No espaço destinado as Comunicações de Lideranças 

manifestaram-se os Vereadores Leandro Augusto Basso, José da Cruz, 

Lucas Roberto Farina e Claudemir de Araújo. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a Sessão Solene em Homenagem aos 80 

anos do Colégio Marista Medianeira, a realizar-se no dia 18 de Junho de 

2015, quinta-feira, às 20 horas. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 
 

 

 

 

 

 

                    Vereador Fernando A. Barp 

                Presidente 
   

 

   Vereador Paulo C. Fávero  

             1º Secretário 

 

    Vereadora Vânia I. S. Miola 

                2ª.  Secretária 

 

CME/LECF 


